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[bookmark: _GoBack]I sottoelencati giocatori, individuati dallo staff tecnico del C.R. Lombardia - L.N.D., sono convocati per Venerdì 04 Gennaio 2019 alle ore 13.15  ( Torneo “3° Memorial Angelo Di Pasquale” ) – Gara Rappresentativa Regionale – F.C. Internazionale ore 14,30 presso il Centro Sportivo Comunale -  Via G. Leopardi, 11/13 –  Vimodrone (MI) 
Si rammenta che il terreno di gioco è in erba artificiale.
Gli stessi, alla gara, dovranno presentarsi ai Responsabili del Comitato Regionale muniti del corredo personale e di gioco, documento di riconoscimento e copia del certificato di idoneità agonistica significando che il certificato è indispensabile ai fini della partecipazione alla gara del torneo.
Le Società interessate provvederanno ad avvertire i propri giocatori.
Per tutti gli altri si considera certa la presenza.
E' fatto modo per ulteriori altre necessità contattare telefonicamente il Dirigente Responsabile Sig. Pedrazzini Sergio al nr. 335 7326167.
Si ricorda che la mancata adesione alla convocazione, senza giustificate motivazioni, può comportare il deferimento agli Organi Disciplinari, ai sensi dell'Art. 76 delle N.O.I.F., sia delle Società che dei giocatori.
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[bookmark: _Hlk533169422]Si ringrazia la società A.S.D. REAL MILANO per l’invito e le Società interessate per la fattiva collaborazione.

I sottoelencati giocatori, individuati dallo staff tecnico del C.R. Lombardia - L.N.D., sono convocati per Domenica 06 Gennaio 2019 alle ore …..(verrà comunicato al termine della semifinale del 04-Gennaio-2019 e pubblicato sul sito del Comitato Regionale Lombardia alla voce News l’orario di convocazione)  presso il Centro Sportivo Comunale -  Via G. Leopardi, 11/13 –  Vimodrone (MI) 
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