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I sottoelencati giocatori, individuati dallo staff tecnico del C.R. Lombardia - L.N.D., sono convocati per Lunedì 1 Aprile 2019 alle ore 19.30 (inizio allenamento ore 20.00) presso C.S.A. Tennis Agrate - Via Dante Alighieri, 110 – Agrate Brianza (MB).

Gli stessi, all’allenamento, dovranno presentarsi ai Responsabili del Comitato Regionale muniti del corredo personale e di gioco, documento di riconoscimento e copia del certificato di idoneità agonistica, significando che il certificato è indispensabile ai fini della partecipazione all’ amichevole.

Le Società interessate provvederanno ad avvertire i propri giocatori.

A seguito delle improvvise ed a volte immotivate assenze, si ricorda che la mancata adesione alla convocazione, senza giustificate motivazioni, può comportare il deferimento agli Organi Disciplinari, ai sensi dell'Art. 76 delle N.O.I.F., sia delle Società che dei giocatori.

Le Società prestino attenzione al giorno ed all’orario

Solo per qualsiasi impedimento è fatto obbligo comunicare tramite fax al nr. 02/21722233 la motivazione, corredata da pezza giustificativa, entro e non oltre Domenica 31 Marzo 2019.

Per tutti gli altri si considera certa la presenza.

E' fatto modo per ulteriori altre necessità contattare telefonicamente il Responsabile Tecnico delle Rappresentative Sig. Gilardi Oscar ai nr. 346 6310317 – 388 1959981.
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Si ringrazia le Società interessate per la cortese e fattiva collaborazione.





