RIUNIONE SETTORE GIOVANILE SCOLASTICO “IL FUTSAL PROPEDEUTICO AL CALCIO A 11” 

[bookmark: _GoBack]E’ convocata per Mercoledì 13 novembre 2019 alle ore 18,00 presso la sala riunioni del CR LOMBARDIA sita in via Pitteri, 95/2 a Milano una riunione congiunta dei collaboratori provinciali SGS di calcio a 11 e i Delegati Provinciali SGS di calcio a 5 e di tutte le Società di calcio a 11 e C5 coinvolte nell’attività di Base. 
Alla predetta riunione saranno presenti per un confronto tecnico ed organizzativo i seguenti Dirigenti Nazionali: 
-ALFREDO PANICCIA Responsabile Tecnico Nazionale, Responsabile del progetto nazionale “Futsal In Soccer” presso le società professionistiche, tra cui Milan, Inter, Udinese, Torino, Bologna, Siena. 
E Regionali: 
-GIORGIO FABRIS Responsabile Regionale SGS LORENZO BEDIN Responsabile Tecnico Regionale del SGS EDUARDO MAGNO Responsabile C 5 SGS Regionale CUPPINI MASSIMO Collaboratore C5 Attività di Base Regionale 

Considerando l’importanza del progetto e della partecipazione del Signor Paniccia, si invitano le società coinvolte nell'attività di base di calcio a 11 e calcio a 5 a garantire la loro presenza sia istituzionale che dei responsabili di settore e categoria, verranno fornite ed esposte esercitazioni pratiche, relazioni teoriche e analisi video.

