CONVOCAZIONI PER GARA AMICHEVOLE – RAPPRESENTATIVA REGIONALE TORNEO DELLE REGIONI 2019/2020 CATEGORIA ALLIEVI UNDER 17

I sottoelencati giocatori, individuati dallo staff tecnico del C.R. Lombardia - L.N.D., sono convocati per sabato 06 gennaio p.v. all'orario che verrà comunicato il giorno 4 gennaio al termine della partita dal Responsabile Sig. Pedrazzini presso il centro sportivo “CALCIOLANDIA” – Via Leopardi 11 – VIMODRONE.  

                       Si rammenta che il terreno di gioco è in erba artificiale.

Gli stessi dovranno presentarsi ai Responsabili del Comitato Regionale muniti del corredo personale e di gioco, documento di riconoscimento e copia del certificato di idoneità agonistica (LEGGIBILE CON LA DICITURA “COPIA CONFORME ALL’ORIGINALE” CON TIMBRO E FORMA DEL PRESIDENTE DELLA SOCIETA’) significando che il certificato è indispensabile ai fini della partecipazione alla gara

Le Società interessate provvederanno ad avvertire i propri giocatori.

Solo per qualsiasi impedimento è fatto obbligo comunicare tramite e-mail a crltorneisgs@ lnd.it la motivazione, corredata da pezza giustificativa, entro e non oltre Lunedì 30 DICEMBRE 2019 (orario ufficio).

Per tutti gli altri si considera certa la presenza.

E' fatto modo per ulteriori altre necessità contattare telefonicamente i Dirigenti Responsabili  Sig. Paolo Loschi al nr. 335 1209295 o Sig. Sergio Pedrazzini al n. 3357326167.

Si ricorda che la mancata adesione alla convocazione, senza giustificate motivazioni, può comportare il deferimento agli Organi Disciplinari, ai sensi dell'Art. 76 delle N.O.I.F., sia delle Società che dei giocatori.
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Si ringraziano le Società interessate per la cortese e fattiva collaborazione.
