[bookmark: _Hlk4659407]4.1.2 RADUNO SELETTIVO RAPPRESENTATIVA ALLIEVI UNDER 16 CON FINALITA’ DI SELEZIONE PER LA PARTECIPAZIONE AL “MEMORIAL MARIO FORNI” DI MONTANASO LOMBARDO (LO)– EDIZIONE 2019 – CHE SI SVOLGERA’ NELLA GIORNATA DEL 25 APRILE (SEMIFINALI MATTINO – FINALI POMERIGGIO)

A tal fine si porta a conoscenza delle Società che un secondo raduno selettivo si terrà il giorno 9/Aprile presso il Centro Sportivo di Vimodrone (MI). I nominativi dei convocati saranno inseriti nelle “NEWS “del sito del Comitato Regionale. Si invitano pertanto le Società a controllare nella giornata del 5 Aprile (Venerdì) la eventuale convocazione dei propri tesserati. A parziale modifica di quanto riportato nel Comunicato n. 46 del giorno 28/Marzo u.s. si porta a conoscenza delle Società interessate che i giocatori, individuati dallo staff tecnico del C.R. Lombardia - L.N.D., sono convocati per
Giovedì 4 Aprile 2019 alle ore 14.00 (inizio allenamento ore 15.00) presso il Centro Sportivo Comunale “ G. FACCHETTI “ – Via A. De Gasperi -  Trezzano Rosa (MI).
In sostituzione dello Stadio Comunale – Via Rocca, 19 – Trezzo s/Adda non disponibile a causa di lavori di manutenzione.
Si rammenta che il terreno di gioco è in erba naturale o in erba artificiale.
Gli stessi, all’ allenamento di selezione dovranno presentarsi ai Responsabili del Comitato Regionale muniti del corredo personale e di gioco, documento di riconoscimento e copia del certificato di idoneità agonistica significando che il certificato è indispensabile ai fini della partecipazione all’allenamento.
Le Società interessate provvederanno ad avvertire i propri giocatori.
E' fatto modo per ulteriori altre necessità contattare telefonicamente il Dirigente Responsabile - Sig. Sergio Pedrazzini al nr. 335 7326167.  
Si ricorda che la mancata adesione alla convocazione, senza giustificate motivazioni, può comportare il deferimento agli Organi Disciplinari, ai sensi dell'Art. 76 delle N.O.I.F., sia delle Società che dei giocatori.
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Si ringraziano la società A.S.D. OLIMPIC TREZZANESE e le Società interessate per la fattiva collaborazione.
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